
Tableau des 
résultats 

Joueur A Joueur B Joueur C Joueur D 

Manche 1 8 11 14 12 

Manche 2 12 10 12 8 

Manche 3 2 5 6 6 

(Manche 4) 11 13 11 13 

Manches 
gagnées 

1 2 2 2 

 

Dans l’exemple suivant : 

- Le joueur C a remporté la 1ère manche 

- Le joueur A et le joueur C s’opposent aux joueurs B et D pour les manches suivantes 

- Les joueurs A et C gagnent la 2e manche 24 à 18 

- Les joueurs B et D gagnent la 3e manche 11 à 8 

- Les joueurs B et D gagnent la 4e manche 13 à 11 (Les 2 joueurs de chaque équipe ont le même score) 
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